



Angebot des Förderverein-Shops

In unserem Shop bieten wir verschiedene PRS-Artikel an. Die Bestellung funktioniert ganz einfach: Den ausgefüllten Bestellschein an <u>foerderverein@philipp-reis-schule.de</u> schicken oder im Schulsekretariat abgeben.



Teddy Teddy (ohne Shirt) Mini-Shirt Lieferbare Farben: hellgrau-meliert, lime hellgrün, dunkel navyblau, weiß Teddy mit Mini-Shirt 12,00 €







Bestellschein

Artikel	Variante		Preis/Stück	Anzahl	Gesamtpreis
PRS-Siegertasse	PRS-Siegertasse 2023		8,00€		
	PRS-Siegertasse 2022				
	PRS-Siegertasse 2021				
	PRS-Siegertasse 2020		7,00€		
	PRS-Siegertasse 2018				
	PRS-Siegertasse	2017			
Teddy (ohne Shirt)			7,00€		
Mini-Shirt	hellgrau-meliert		7,00€		
	lime hellgrün				
	dunkel navyblau				
	weiß				
Teddy mit Shirt	hellgrau-meliert		12,00€		
	lime hellgrün				
	dunkel navyblau				
	weiß				
Schlüsselband			5,00€		
Artikel	Preis/Stück	Farbe & Größe		Anzahl	Gesamtpreis
Poloshirt Damen Größen: XS – 3XL	12,00€	Farbe*			
		Größe			
Poloshirt Herren Größen: S – 3XL	12,00€	Farbe*			
		Größe			
Pulli ohne Kapuze Größen: XS – 3XL	25,00 €	Farbe*			
		Größe			
Jacke mit Kapuze Größen: XS – 3XL		Farbe*			
	35,00€	Größe			

^{*} Lieferbare Farben: hellgrau-meliert, burgundy, dunkel navyblau, weiß





Bestellerangaben

Name		Vorna	Vorname							
Straße und Hausnummer										
PLZ und Ort										
E-Mail			Telefon							
Hiermit bestelle ich beim Förderverein der Philipp-Reis-Schule Friedrichsdorf/Ts. e.V. verbindlich die auf dem Bestellschein angegebenen Artikel.										
Zusammenfassung der Bestellung:		Anzahl Art	kel	Bestellwert						
					Euro					
Hinweise zur Bestellung										
Datum	Unterschrift (des Erziehungsberechtigten)									

Hinweise zur Bestellabwicklung:

- Den ausgefüllten Bestellschein bitte an <u>foerderverein@philipp-reis-schule.de</u> schicken oder im Schulsekretariat abgeben.
- Das Geld bitte auf das Konto des Fördervereins überweisen. Die Kontodaten lauten:

IBAN DE07 5125 0000 0001 0768 09 / BIC HELADEF1TSK

Bitte folgenden Verwendungszweck angeben:

Name / Klasse / Bestelldatum

 Die Bestellung wird bearbeitet, sobald das Geld eingegangen ist. Wir liefern die Ware an das Schulsekretariat und informieren Sie per E-Mail oder Telefon, wenn die Bestellung dort abgeholt werden kann. Da wir Bestellungen bündeln, können wir das genaue Lieferdatum nicht vorab nennen.